

Професору С.І. Юрію – 60 років



30 січня 2010 р. відзначив свій 60-річний ювілей Юрій Сергій Ілліч – доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Тернопільського національного економічного університету.

Народився С.І. Юрій в с. Шишківці Новоселицького району на Буковині. У 1969 р. закінчив Чернівецький фінансовий технікум.

Трудову діяльність розпочав економістом інспекції держдоходів Новоселицького райфінвідділу Чернівецької області. Згодом служив в армії, у 1975 р. закінчив Тернопільський фінансово-економічний інститут.

Сергій Ілліч працював викладачем, старшим викладачем, доцентом кафедри грошового обігу і кредиту, деканом фінансово-економічного факультету Тернопільського фінансово-економічного інституту. У 1981 р.

С.І. Юрій закінчив аспірантуру Московського економіко-статистичного інституту, у 1982 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Розширене відтворення основних фондів в умовах соціалістичної інтеграції».

У 1989 р. Сергій Ілліч став доцентом Чернівецького держуніверситету, а згодом – завідувачем кафедри фінансів, директором Інституту фінансів Тернопільської академії народного господарства. У 1996 році він захистив докторську дисертацію на тему «Спільне підприємництво в Україні: фінансовий аспект розвитку». З 2002 р. С.І. Юрій – ректор Тернопільської академії народного господарства (з 2006 р. – Тернопільський національний економічний університет).

С.І. Юрій – відомий в Україні і за кордоном дослідник проблем фінансів у ринкових відносинах на мікро- та макрорівнях і міжнародних валютно-фінансових відносин. Він є автором близько 200 наукових праць, у т.ч. 12 монографій, 8 навчальних посібників, 5 підручників. Під його керівництвом підготовлено 26 кандидатських і 5 докторських дисертацій.

С.І. Юрій – завідувач кафедри міжнародних фінансів Україно-німецького економічного факультету, співкерівник Спільного європейського проекту з університетами Франкфурта-на-Майні (Німеччина), Роттердама (Нідерланди), Міона (Франція) за програмою ЄС «Європейські економічні відносини у сфері бізнесу».

Сергій Ілліч вдало поєднує наукову і педагогічну діяльність з громадською, очолюючи науково-координаційну раду Західного наукового центру НАН України і МОН України у Тернопільській області, Тернопільське обласне відділення Національного олімпійського комітету України, є віце-президентом Федерації волейболу України тощо.

Діяльність С.І. Юрія відзначена орденом «За заслуги III ступеня», багатьма нагородами громадських організацій і Фондів.

Наукова громадськість, науково-редакційна рада, редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» щиро вітають Сергія Ілліча з ювілеєм, зичать йому доброго здоров'я, щастя й творчої наснаги у його багатогранній діяльності.